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Εγκαίνια της Έκθεσης Φωτογραφίας για τον 
Μητροπολίτη πρ. Θεσσαλονίκης Άνθιμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Πραγματοποιήθηκαν την Δευτέρα, 16 Σεπτεμβρίου 2024, τα 
Εγκαίνια της Έκθεσης Φωτογραφίας για τον Παναγιώτατο 
Μητροπολίτη πρ. Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμο. Τα εγκαίνια τέλεσε 
ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.

Η έκθεση θα διεξαχθεί από τις 16 έως και τις 10 Οκτωβρίου, στους χώρους του 
Μεγάρου Αρχιτεκτονικής του Δήμου Θεσσαλονίκης (Αγγελάκη 13),υλοποιείται στο 
πλαίσιο των Εκδηλώσεων για την συμπλήρωση εφέτος πενήντα ετών 
Αρχιερωσύνης (χρυσούν Ιωβηλαίον) του πολιού Μητροπολίτου και κατέστη 
δυνατόν να πραγματοποιηθεί, κατόπιν πρωτοβουλίας και κόπων του 
οικονομολόγου και δημοσιογράφου, κ. Ιωάννη Καμπούρη.

Στην Έκθεση φιλοξενούνται 100 φωτογραφίες, από το αρχείο φωτογραφικού 
υλικού της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και το προσωπικό αρχείο του κ. 
Καμπούρη, στις οποίες αποτυπώνεται η προσωπικότητα του τιμωμένου 
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Μητροπολίτου, η ένταση των συναισθημάτων, η μεγαλοπρέπεια της θείας 
λατρείας, και καταγράφονται στιγμές απλές και καθημερινές, προσωπικές και 
περισσότερο επίσημες, εκκλησιαστικά γεγονότα ιστορικής σημασίας, καθώς και 
πρόσωπα, συμβάντα και εορτές της πόλης μας.

Η Έκθεση αυτή είναι ιδιαίτερη και διαφορετική καθώς απεικονίζει την 
πραγματικότητα αυθεντικά, χωρίς εξωραϊσμούς ή συναισθηματική φόρτιση και 
μέσω φωτογραφικών ντοκουμέντων, δίνει σε όλους μας την δυνατότητα της 
συμμετοχής σε μία σπουδαία σελίδα της ιστορίας της πόλης μας.

Παράλληλα, όπως η κάθε φωτογραφία αποτυπώνει τη στιγμή που φεύγει και 
γίνεται παρελθόν, έτσι το σύνολο της Έκθεσης επιχειρεί να μας συνδέσει με το 
μέλλον, θέλοντας, να αναδείξει, με στιγμές από το χθες και το σήμερα, την αέναη 
προοπτική και το «άχρονο» του εκκλησιαστικού λειτουργικού χρόνου.

Η Έκθεση θα είναι επισκέψιμη για το κοινό καθημερινά, από Δευτέρα έως 
Παρασκευή, και από τις 8:00 π.μ. μέχρι τις 2:00 μ.μ.
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